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1)y = kKx + b - npsamas

* KoadpdunumneHT k xapaktepusyeT HaKnoH rpaguka:
a) k>0 — npsimas HaknoHeHa Brpaso (puc.1)
6) k<0 — npsimasa HaknoHeHa BreBo (puc.2)

« KoadphdpuumeHT b xapaktepusyeTt ToUKy nepeceyeHmns rpaurka ¢ ocbio Y:
a) b>0 — npaAmas nepecekaeT oCb Y B NOMOXUTENLHOWN (BEPXHEN) YaCTU

(pnc.1)
6) b<0 — nepeceyveHmne B oTpuuaTesisHON (HMKHEN) YacTu (puc.2)
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2) y=alX - rmnepbona

1. a) a>0 - rpadouk nexut B | u lll yeTBepTax (puc. 3)
6) a<0 - rpaduk nexut Bo |l n IV yetBepTax (puc. 4)

2. a) |al <1 -rpaduk «cnnoLeH» K ocam (puc. 3)
6) |a| > 1 — rpadomk oTaaneH ot ocen (puc. 5)
puc. 3 puc. 4 puc. 5
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3)y =ax?+br+c ,ApNa+0 - Napadbona

« KoadhduuuneHT a oTBeYaeT 3a HanpaBneHne BeTeBen napabonsbi:
a) a>0 — BeTBM Napaborsibl HanpasneHbl BBEPX (puUC. 6)
6) a<0 — BeTBM Napabonbl HanpasneHbl BHU3 (puc. 7)

« KoahdunumneHT c xapaktepmsyeT nepecedyeHue rpadpumka c ocbio Y.

a) c>0 — napabona nepecekaeT OCb Y B NOMOXUTENBHOW (BEPXHEN)
4yacTu (puc. 6)

6) c<0 - napabona nepecekaeT ocb Y B OTpULATESNTIBHON (HMXHEN)
YyacTu (puc. 7)
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